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Тема урока: Работа над строем и ансамблем с учащимися 3- 4 - х классов 

Цель урока: Формирование исполнительских навыков и развитие 

                        эмоциональных, артистических возможностей в фольклорном 

                        ансамбле  с учащимися 3-4 классов

Задачи: 

Обучающие: 

Развитие навыков смысло-речевого интонирования произнесением скороговорок, пением специальных упражнений в разных состояниях эмоциональной шкалы.

Обучение пропеванию интонационных оборотов  в музыкально-тренировочном материале и при исполнении музыкальных произведений.

Формирование навыков выразительного «осмысленного» пения.

Развивающие:

Развитие интонационного слуха.

Развитие эмоциональной отзывчивости у учащихся

Воспитательные:

Формирование вокальной культуры исполнения

Воспитание уважения и любви к истокам русской культуры.

Тип урока: урок применения знаний и формирования навыков и умений 

Методы работы:

наглядный – показ

словесный – объяснение (пояснение практического действия), беседа

практический – упражнения, практические задания

Методическое обеспечение занятия:

- нотный сборник «Песни села Дорожово»

- методическая литература (журнал «Народное творчество»)

- подборка упражнений П.А.Сорокина по книге Музыкально-певческий фольклор «Традиции, фольклор, дети»

Оборудование

- просторное светлое помещение;

- фортепиано;

I. Организационный момент. (2 минуты)

Приветствие учащихся

Объявление темы и цели урока.

II. Объяснение темы. (10   минут)

Повторить основные понятия о певческом дыхании, дикции, строе, ансамбле.

III. Практическая часть. (30 минут)

Комплекс упражнений для работы над певческим дыханием, артикуляцией.

Распевание

Работа над строем и ансамблем при разучивании вокального произведения

Во время исполнения вокального произведения (песня Брянской области «Девчонка по гаю ходила») обратить внимание на унисон в конце каждой строфы. Цепное дыхание. Сохранять темп при исполнении запевов.

Во время работы над вокальным произведением «Летел соколик», необходимо обратить внимание на четкое произношение слов, особо обращая внимание на артикуляционный аппарат. Чистота интонации при пении интервалов. Триединство в пении: Мысль (интонация) – слово – исполнитель. Эмоциональная отзывчивость.

Выразительное (высокохудожественное) исполнение заранее выученного произведения «Верный наш колодезь».

IV. Подведение итогов. (3 минуты)

Рефлексия.

Результат урока: Что получилось? Над чем предстоит работать?

Домашнее задание.

Выставление оценок за урок.
